# BEDINGUNGEN FÜR DIE VERWENDUNG DER JACK WOLFSKIN GESCHENKKARTE (ÖSTERREICH)

#### 1. ALLGEMEINES

Diese Bedingungen gelten für die JACK WOLFSKIN Geschenkkarten, die in einem teilnehmenden österreichischen JACK WOLFSKIN Store oder dem offiziellen JACK WOLFSKIN Online-Shop in Österreich erworben wurden. Mit dem Kauf einer JACK WOLFSKIN Geschenkkarte akzeptierst Du diese Bedingungen. Wir behalten uns vor, diese Bedingungen zu ändern.

## 2. ERWERB UND AKTIVIERUNG

Die JACK WOLFSKIN Geschenkkarte kann in allen teilnehmenden österreichischen JACK WOLFSKIN Stores sowie dem offiziellen JACK WOLFSKIN Online-Shop in Österreich (<a href="www.jack-wolfskin.at">www.jack-wolfskin.at</a>) (nachfolgend "JW-Partner") erworben und aktiviert werden.

Die JW-Partner findest du für Österreich unter: www.jack-wolfskin.at/geschenkkarte

Die JACK WOLFSKIN Geschenkkarte ist auf einen Wert von maximal € 250,00 limitiert.

Personen unter 18 Jahren können die JACK WOLFSKIN Geschenkkarte nur in Begleitung und unter Zustimmung eines Erziehungsberechtigten erwerben und einlösen.

### 3. EINLÖSUNG

Das auf der JACK WOLFSKIN Geschenkkarte aktivierte Guthaben kann nur bei den JW-Partnern des Landes eingelöst werden, in dem die JACK WOLFSKIN Geschenkkarte erworben bzw. ausgegeben wurde. Eine grenzüberschreitende Verwendung ist nicht möglich. Die Einlösung ist bei jedem JW-Partner möglich, unabhängig davon, ob die JACK WOLFSKIN Geschenkkarte online oder stationär erworben wurde.

Übersteigt der bei Einlösung zu zahlende Betrag das auf der JACK WOLFSKIN Geschenkkarte aktivierte Guthaben, ist der übersteigende Betrag durch den Karteninhaber mit anderen zugelassenen Zahlungsmitteln zu entrichten.

Eine Barauszahlung des auf der JACK WOLFSKIN Geschenkkarte aktivierten Guthabens, des Restguthabens oder ein Umtausch in JACK WOLFSKIN Geschenkkarten erfolgt nicht. Zwingende gesetzliche Ansprüche des Erwerbers oder Karteninhabers bleiben hiervon unberührt. Das Kartenguthaben wird nicht verzinst.

#### 4. ÜBERTRAGBARKEIT/VERLUST/DIEBSTAHL

Die JACK WOLFSKIN Geschenkkarte kann von jeder Person eingesetzt werden, die im Besitz der JACK WOLFSKIN Geschenkkarte ist. Bei Verlust, Diebstahl oder Beschädigung wird die JACK WOLFSKIN Geschenkkarte weder ersetzt noch wird ein bestehendes Kartenguthaben erstattet. Eine Kartensperrung ist nicht möglich.

# 5. GÜLTIGKEIT

Die JACK WOLFSKIN Geschenkkarte kann innerhalb eines Zeitraums von drei Jahren ab dem Kaufdatum bei den JW-Partnern eingelöst werden (nachfolgend "Gültigkeitszeitraum"). Ein nach Ablauf des Gültigkeitszeitraums verbleibendes Kartenguthaben verfällt ersatzlos.

Das Kaufdatum kann dem jeweiligen Kaufbeleg entnommen werden. Auskünfte über den verbleibenden Gültigkeitszeitraum sowie das Kartenguthaben der JACK WOLFSKIN Geschenkkarte erteilen die einlösenden JW-Partner.

## 6. SONSTIGE BESTIMMUNGEN

Sollten eine oder mehrere Bestimmungen dieser Bedingungen unwirksam sein oder werden, so wird hierdurch die Wirksamkeit der übrigen Klauseln im Ganzen nicht berührt.

## 7. UNTERNEHMENSINFORMATIONEN UND KUNDENSERVICE

JACK WOLFSKIN Ausrüstung für Draussen GmbH & Co. KGaA Jack Wolfskin Kreisel 1, 65510 Idstein, Deutschland Sitz: Idstein, Deutschland, Amtsgericht Wiesbaden HRB 19421

JACK WOLFSKIN Kundenservice www.jack-wolfskin.at/contactus